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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

 

Tegljač koji će ukloniti brod „Deala“ stiže u Pulu 

 

Izvođač radova kreće s pripremnim radovima na mjestu nasukavanja gdje će se „Deala“ podići 

na plutajući dok i nakon toga dotegliti na rezalište. 

Započinju pripremni radovi za složenu završnu fazu uklanjanja broda „Deala“. Tegljač 

„Horoz“, koji će zajedno s potrebnom opremom sudjelovati u postupku uklanjanja broda, 

tijekom današnjeg dana stići će u Pulu,  a do kraja tjedna njegov dolazak očekuje se i na poziciji 

nasukavanja. Ostala plovila te početak operacije podizanja i uklanjanja također se očekuju do 

kraja ovog tjedna. Djelatnici izvođača radova krenut će s pripremno-operativnim radovima na 

mjestu nasukavanja gdje će se „Deala“, nakon potrebnih priprema, podići na plutajući dok i 

dotegliti na rezalište. 

Uklanjanje broda „Deala“ predviđeno je metodom podizanja na plutajući dok uz pomoć 

uzgonskih cilindričnih modula. Radove će izvoditi tvrtka 2E DENİZCİLİK SANAYİ VE 

TİCARET ANONİM ŞİRKETİ iz Republike Turske. Prihvaćena ponuda izvođača obuhvatila 

je sve zatražene zahtjeve, s naglaskom na sigurnost plovidbe, zaštitu okoliša i dobrobit lokalne 

zajednice. 

Radi se o vrlo složenom slučaju koja zahtijeva specifična znanja za sigurno i učinkovito rješenje 

situacije. Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture i osiguratelj zajednički ulažu sve napore 

kako bi postupak bio proveden sigurno i u skladu s najvišim standardima zaštite okoliša. 

Do sada su poduzete brojne mjere kako bi se osigurala sigurnost i zaštita morskog okoliša. 

Nakon što je vlasnik broda formalno odustao od vlasništva, odnosno napustio brod, osiguratelj 

je preuzeo obvezu uklanjanja i zbrinjavanja broda. Iz broda su ispumpane zauljene vode kako 

bi se spriječilo onečišćenje mora, dok je brod usidren blokovima kako bi se spriječilo njegovo 

nekontrolirano pomicanje.  Uz to, oko broda su bile postavljene plutajuće brane, kako bi se 

spriječilo širenje eventualnih ostataka zauljenih voda.   

O svim daljnjim koracima i razvoju situacije pravovremeno ćemo obavještavati javnost i 

napominjemo kako je još uvijek na snazi zabrana približavanja samom brodu Deala.  
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